

**ЗАЯВКА**  
на участь у роботі круглого столу  
«*Безпека на дорозі*»  
24 травня 2018 року

Прізвище	
Ім'я	
По батькові	
Місце роботи	
Посада	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Адреса для листування	
Контактний телефон:	
E-mail:	
Назва доповіді	
Планую (необхідне підкреслити):	
- бути особисто:	а) виступити з доповіддю б) взяти участь як слухач
- тільки надіслати текст доповіді	

**ОРГКОМІТЕТ КРУГЛОГО СТОЛУ**

*Голова організаційного комітету:*

**Бесчастний В.М.** – ректор Донецького юридичного інституту МВС України, доктор наук з державного управління, професор, заслужений юрист України;

*Співголови організаційного комітету:*

**Чорний Ю.О.** – директор Київської міжрегіональної філії ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту» Міністерства охорони здоров'я України;

**Соколюк Е.Г.** – виконавчий директор Благодійної організації «БТ «Мережа» м. Кривий Ріг»;

*Заступник голови організаційного комітету:*

**Назимко Є.С.** – перший проректор ДЮІ МВС України, доктор юридичних наук, старший науковий співробітник, капітан поліції;

*Члени організаційного комітету:*

**Лосич С.В.** – начальник відділу організації наукової роботи ДЮІ МВС України, кандидат юридичних наук, майор поліції;

**Червінчук А.В.** – т.в.о. завідувача науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності ДЮІ МВС України, кандидат юридичних наук;

**Когут О.О.** – науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності ДЮІ МВС України, кандидат психологічних наук;

**Атаманенко Ю.Ю.** – науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності ДЮІ МВС України;

*Відповідальний секретар:*

**Пилипенко Є.О.** – старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності ДЮІ МВС України, кандидат юридичних наук, капітан поліції

**МВС УКРАЇНИ**  
**ДОНЕЦЬКИЙ**  
**ЮРИДИЧНИЙ ІНСТИТУТ**  
**ДП «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-**  
**ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ МЕДИЦИНИ**  
**ТРАНСПОРТУ МОЗ УКРАЇНИ»**  
**МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД**  
**ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ**  
**ВНАСЛІДОК ДТП**  
**БО «БТ «МЕРЕЖА» м. КРИВИЙ РІГ»**



**проводять**

**КРУГЛИЙ СТІЛ**

**«Безпека на дорозі»**



**24 травня 2018 року**

**м. Кривий Ріг**

**50065, м. Кривий Ріг,**  
**вул. Степана Тільги, б. 21,**  
**Донецький юридичний інститут**  
**МВС України**  
**тел. (0564) 95-09-69, факс (0564) 95-09-60**  
**e-mail: ndl\_dli@i.ua**

*Шановні колеги!*

*24 травня 2018 року Донецький юридичний інститут МВС України спільно з Державним підприємством «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту Міністерства охорони здоров'я України», Міжнародним благодійним фондом допомоги постраждалим внаслідок ДТП та Благодійною організацією «Благодійне товариство «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» м. Кривий Ріг» проводять круглий стіл «Безпека на дорозі».*

Тематичні напрями роботи круглого столу:

- державне управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху;
- ведення обліку дорожньо-транспортних пригод та аналіз причин і умов, що сприяли їх виникненню;
- особливості розслідування злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту;
- безпечність доріг та дорожньої інфраструктури;
- поліпшення безпечності транспортних засобів;
- державний та громадський контроль у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху;
- медичне забезпечення безпеки дорожнього руху;
- забезпечення дотримання правил дорожнього руху;
- відповідальність за порушення правил дорожнього руху;
- попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму;
- вдосконалення системи підготовки, перепідготовки та допуску до керування водіїв транспортних засобів;
- зарубіжний досвід та міжнародна співпраця у сфері нормативно-правового забезпечення безпеки дорожнього руху.

*До участі у круглому столі запрошуються вчені, практики та фахівці у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, а також науково-педагогічний склад, аспіранти (ад'юнкти) вищих навчальних закладів.*

Заявка на участь у круглому столі разом із матеріалами одночасно надсилаються електронною поштою

**e-mail: [ndl\\_dli@i.ua](mailto:ndl_dli@i.ua)**

**в строк до 13 травня 2018 року**  
**(включно)**

Рекомендовані оргкомітетом тези доповідей будуть опубліковані у вигляді електронної версії збірника (формат pdf) на сайті Донецького юридичного інституту МВС України: <http://www.dli.donetsk.ua/>.

**Вимоги до текстів доповідей.**

Обсяг доповідей до 5 сторінок.

Оформлення текстів: прізвище, ім'я та по батькові автора (повністю), посада, назва установи, де працює автор; нижче – назва доповіді прописними літерами з середини рядка; далі текст. Список використаних джерел (без повторів) оформлюється в кінці тексту під назвою «Список використаних джерел». У тексті посилання вказуються у квадратних дужках з порядковим номером джерела за списком, через кому номер сторінки (сторінок).

Тексти необхідно надсилати в електронному варіанті у форматі doc, редактор Microsoft Word; шрифт – Times New Roman, кегль – 14, інтервал – 1,5; поля – 20 мм; абзац – 12,5 мм; назва файлу відповідає прізвищу автора; до тексту обов'язково додати заповнену заявку учасника (зразок додається).

Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть відповідальність за достовірність наведених фактів, посилань, власних імен тощо. Матеріали, які не відповідають вказаним вимогам, напрямом або подані з порушенням зазначеного терміну розглядатися та публікуватися не будуть.

**Особисті запрошення** направляються оргкомітетом за завчасним зверненням осіб, тези яких схвалено оргкомітетом кругового столу.

**Робочі мови круглого столу** – українська, російська.

Усі витрати, пов'язані з відрядженням, проживанням і харчуванням, здійснюються учасником круглого столу за власний рахунок або за рахунок організації, що його відряджає.

**Місце проведення:**

зала Академії

(будівля науково-технічної бібліотеки)

«ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»,

Дніпропетровська область,

м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, б. 1,

зупинка громадського транспорту «Червона»

**Реєстрація учасників з 09.00.**

**Початок роботи о 10.00.**

**Контактні телефони:**

**+38(097) 555-02-57** – т.в.о. завідувача науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності

**Червінчук Андрій Васильович**

**+38(099) 019-33-71** – старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблемних питань правоохоронної діяльності  
**Пилипенко Євгенія Олексіївна**